
Chouchou tourbillon 
au crochet

Explications :

Tour 1 : sur  élastique à cheveux ordinaire, monter assez de
mailles serrées pour qu'on puisse tendre l'élastique. Fermer

par une maille coulée dans la première ms. (essayez d'avoir
un nombre de ms multiple de 4)

Tour 2 : faire dans chaque ms du tour précédent : *4 ml, 1
ms* répéter de * à * sur tout le tour. Fermer par une mc.

Tour 3 : dans le premier arceau : faire 1 ms, 11 ml, tourner, puis 3 demies-brides dans la

deuxième maille en partant du crochet, puis 5 b dans chacune des 9 ml suivantes, 1 demie-bride
dans la ms du début, et passer l'arceau suivant.
Dans les 2ème, 3ème et 4ème arceaux : 1 ms, 1 demie-b, 1 b, 1 demie-b, 1 ms.

A partir du 5ème arceau, travailler comme à partir du premier. (donc 5ème comme 1er, 6ème
comme 2ème, 7ème comme 3ème, etc.)

A la fin, fermer par une mc, et rentrer les fils. Et voilà ! =^.^=

tuto offert par http://ploufdanslherbe.eklablog.com

Merci de ne pas faire circuler sans citer la source. Usage commercial interdit.

abréviations & mailles utilisées :

ml : maille en l'air (ou maille chaînette)
mc : maille coulée
ms: maille serrée

demie-b. : demie-bride
b : bride


